AAyeBpa B Avkelov [1. Mmovpoivov

MovoTovia cuvapTnong

Napddeiypa 1

Av yia pia ouvapTtnon @ yvwpifoupe OTI gival yvola JovoTovn Kail 1IoXUel ¢(2)=5 kai ¢(-3)=8
A. Na Bpeite 10 €id0¢ povoToviag Tng ouvapTnong @

B. Na AUoeTe TNV aviowon: @(x?+2)>@(3X)

Auon

A. Apou n ¢ gival yvriola povoTovn Ba gival ] yvriola auéouoa 1 yvhola ¢Bivouoa.
Mapatnpw Ot av x1=2 Kal X2=-3 TOTE P(X1)=5 Kal @(X2)=8.

AnAadn éxoupe X1>X2 ME @(X1)<@(X2). Apa n ouvdptnon dgv eival yvrola auéouoa Kal agou gival
yvroia povétovn Ba ival yvioia ¢bivouoa.

(Mpoooxn! Amé duo Tiuég uévo dev UTTopoUuE va BpoUue povorovia. ESw Suwgs Exouue v TAnpogopia
TwS N @ gival yvroia govotovn yi auté pag eravouv ol dUo TiuéS ou divovrar)

B. Apou n ¢ €ival yvhola ¢Bivouca Ba 1o UEl:

J
H27+2)> gB7) o 12 +2<3y = 72 —37+2<0 ye(L2)



